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Ο Επίσκοπος Μελβούρνης Κυριακός υποδέχθηκε 
αντιπροσωπεία της Στρατιωτικής Σχολής 
Ευελπίδων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Επίσημη αντιπροσωπεία της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων 
Ελλάδος υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός στα Γραφεία της Ιεράς 
Επισκοπής Μελβούρνης.

Στην αντιπροσωπεία, την οποία συνόδευε η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη, κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, συμμετείχαν ο Διοικητής της Σχολής 
Ευελπίδων, Υποστράτηγος Αναστάσιος Πολύχρονος, μετά της συζύγου του, ο 
Κοσμήτορας, Καθηγητής Δρ Γεώργιος Καϊμακάμης, ο Επικεφαλής Διεθνών 
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Συνεργασιών, Ταγματάρχης (ΠΖ) Ευάγγελος Ζάρκος, ο Υπασπιστής του Διοικητή, 
Λοχαγός (ΠΒ) Βασίλειος Αθανασόπουλος, και ο Ακόλουθος Άμυνας της Ελλάδος 
στην Καμπέρα, κ. Κυριάκος Κυριακάκος.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός καλωσόρισε θερμά τους υψηλούς 
επισκέπτες, στους οποίους μετέφερε τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου. Ο Θεοφιλέστατος 
δήλωσε: «Η πατρίδα και η πίστη μας συναντώνται στις ψυχές όσων υπηρετούν με 
αξιοπρέπεια και ήθος. Είθε ο Θεός να προστατεύει τη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων και να ευλογεί όσους αφιερώνονται στην υπηρεσία της Ελλάδος και 
στις αξίες της πίστεως, του θάρρους και της αυταπάρνησης».

Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος Μελβούρνης προσκάλεσε τα μέλη της αντιπροσωπείας 
στην Ενορία του Αγίου Ευσταθίου South Melbourne, όπου άναψαν κεριά με 
ευλάβεια και ξεναγήθηκαν στον ιστορικό ναό. Η χορωδία της ενορίας έψαλε, 
δημιουργώντας μια συγκινητική πνευματική ατμόσφαιρα για τους επισκέπτες. Στο 
πλευρό του Θεοφιλεστάτου κ. Κυριακού βρίσκονταν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της 
Ενορίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Κύριλλος Ζήσης, ο π. Μενέλαος 
Χατζόγλου και ο π. Παντελεήμων Λάσκαρης.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως, πραγματοποιήθηκε γόνιμη και ουσιαστική 
συζήτηση. Ο Θεοφιλέστατος και τα μέλη της αντιπροσωπείας συνομίλησαν με 
αδελφικό πνεύμα γύρω από τις κοινές αξίες της Ορθοδοξίας, της προσφοράς, της 
ευθύνης της καθοδηγήσεως και των σταθερών δεσμών που ενώνουν την Εκκλησία 
με τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.



Η ανταλλαγή απόψεων ανέδειξε τη σημασία της πνευματικής θεμελίωσης στην 
εκπαίδευση των αξιωματικών, καθώς και τη διαχρονική σχέση της Στρατιωτικής 
Σχολής Ευελπίδων με την Εκκλησία της Ελλάδος. Ο Θεοφιλέστατος επισήμανε την 
«ευγενή πνευματική και εθνική αποστολή» της Σχολής και εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του για την ευκαιρία ενίσχυσης των δεσμών με την Ομογένεια.

Μετά την επίσκεψη στην εκκλησία, ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός συνόδευσε την 
αντιπροσωπεία στην επισκοπική κατοικία, όπου σε κλίμα θερμής αδελφικής 
φιλοξενίας προσφέρθηκαν γεύμα και αναψυκτικά.

Ο Επίσκοπος Μελβούρνης, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. 
Μακαρίου, προσέφερε σε κάθε μέλος της αντιπροσωπείας αναμνηστικά δώρα, τα 
οποία συμβολίζουν τους αδιάρρηκτους πνευματικούς και πολιτιστικούς δεσμούς 
που ενώνουν την Πατρίδα με τους ελληνορθόδοξους πιστούς της Αυστραλίας.



Από την πλευρά του, ο Διοικητής της Σχολής Ευελπίδων κ. Πολύχρονος προσέφερε 
στον Θεοφιλέστατο ένα αναμνηστικό δώρο, ως σύμβολο εκτιμήσεως, και εξέφρασε 
την ευγνωμοσύνη του για τη θερμή φιλοξενία του Επισκόπου: «Θεοφιλέστατε, σας 
ευχαριστούμε θερμά για την αγάπη και τη ζεστασιά με την οποία μας 
υποδεχθήκατε. Όπου οι Έλληνες συγκεντρώνονται με πίστη και ενότητα, η καρδιά 
της Πατρίδας μας χτυπά δυνατά. Οι ευλογίες σας μας ενισχύουν στην αποστολή 
μας και μας υπενθυμίζουν τις πνευματικές ρίζες που στηρίζουν τις Ελληνικές 
Ένοπλες Δυνάμεις».

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με αμοιβαία έκφραση σεβασμού και με τη δέσμευση για 
συνέχιση της συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και της 
Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του σε όλους τους παρισταμένους και προσευχήθηκε ο 
Θεός να συνεχίσει να ευλογεί την διοίκηση και τους δόκιμους της Σχολής, 
δίδοντάς τους σοφία, θάρρος και προστασία.

Πηγή: vema


